2020 EEFH EBXICEAIZ7V7—b (BEZ2H_EXHEANRBRE) £5HER(24)
ki BIEEH 58,254

EEEHK 34,287
Ep=E 58.9%

S X 43 -
s | £ B R (%)
4 3 2 1
o BERNEESSARCE>TWELED 20,211 ] 9,918 | 1,253 488 2,351 66
o - - 4.3
The course was conducted according to the syllabus. 58.9% | 28.9% 3.7% 1.4% 6.9% 0.2%
PO 0 IS £ D D A LB D LN TV LA, . . aq | 1AO90| 11445 | 424 | 1,923 | 1446 1 109
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. 436% | 33.4% | 12.9% 5.6% 42% 0.3%
BELALEESICE>TWELED 14,524 [ 13,763 | 3,290 | 1,031 1,544 135
Q3 - e - - 4.1
The course level was appropriate. 42.4% | 40.1% 9.6% 3.0% 45% 0.4%
iﬁfﬁ‘%@—ﬁﬂ@@?&%fﬁf;(‘ HEEZHELFIZTEERTOMAAMICIRAINTUE 14,533 | 10,529 | 5,097 | 2,514 | 1,460 154
Q4 %N - - 40
The instructor encouraged students' participation and interaction. 424% | 30.7% | 149% | 7.3% 4.3% 0.4%
REMITRT D74 —R/\v) (R REL YFTE—TOIAXY N FooiBOBRNAE) FIHRBICH 14,077 | 9,671 | 5436 | 3,726 | 1,810 167
(W b TWELED, - - 3.9
The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 411% | 28.2% | 15.9% 9.1% 5.3% 0.5%
SRICLDFAL I TIE AL ZEEOBRERETIIRARINTVE LD, 15,276 | 11,334 | 4,105 | 1,989 | 1,430 153
(@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - - 4.1
other ways to help deepen your understanding. 446% | 33.1% | 12.0% 5.8% 4.2% 0.4%
BHESEARTIERALRINTOE LS 16,448 [ 11,634 | 3,313 | 1,191 1,568 133
Q7 The instructor encoura eti students t; c;nduct work outside of the class B B 4.2
g . 48.0% | 339% | 9.7% 3.5% 4.6% 0.4%
PO TRL T LU/ T RA T S0 EGRIR AT, 22 LER) 5743 | 2906 | 3243 | 3483 | 2487 |22,672
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) B B B 16.7% 8.5% 9.5% 10.2% 73% 66.1%
o)) ICDWT, Bl N E-N=ES- RTEHTHREHEYEHENISVEEEE D
Z—Tiﬁ%ﬁ BT, 7R A8, axFHT = BT e 4,024 | 6,166 | 12,449 | 7,472 | 4,030 146
Q9 e - - 3.0
0, 0, 0, 0, 0, 0
Indicate the all time you spent the class including preparation and reviewing. 11.7% | 18.0% | 36.3% | 21.8% | 11.8% 0:4%
PO 75 7013 D B L TR B R A< ) BRIE LAY LE LA . . 5y | O°T4 | 9335 | 8607 | 5649 3925 | 257
You participated actively in the form of questions and constructive comments. i 19.0% | 272% | 251% | 165% | 11.4% 0.7%
L] PR COBEDHBE/IIBENHOFBE ISITRDLLTT D, ) i an 14,432 112,779 | 3505 | 1,644 [ 1,757 [ 170
You want to study deeper about this or related subjects. . 421% | 373% | 10.2% 4.8% 5.19% 0.5%
OO o737 2 D R RS LIS 2 AT A HGRIRT) . ) ) | 14762 1581 | 943 | 1,541 | 20,800 | 542
Choose the reasons for taking this course. 431% 4.6% 2.8% 45% 60.7% 1.6%
Q13 FEEZEAER LT VLIICHEEA BRI TOE LD, a0 14,554 (12,881 | 2,795 | 1,207 | 2,617 233
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. : 42.4% | 37.6% 8.09% 3.5% 7.6% 0.7%
i TR ERE A ER T ERNETA 9,858 | 15518 | 3,718 | 1,121 3,851 221
; 0 e ° - - 3.8
You achieved the course objectives. 288% | 453% | 10.8% 3.3% 11.2% 0.6%
DWCLAT0MD>5, CDHREDEBEBEL TTOREEPH LICRII LR ULNIEDET R TRA
RO SN EEGRIRRT, R L L) 15 %L1 6F 3100 HMEL TEEL TS, . . _ | 147195121998 | 8268 | 4769 | 5567 | 6198
Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course

study. 41.4% | 642% | 24.1% | 13.9% | 16.2% | 18.1%
(15%&#3) DWCLATOD S5, CORKDEELEE L TTOEEPALICEI>EBUOSNZED
EINTRATE SV (EERIRA, 72 LE ™) 1,778 | 4,255 | 6,765 | 10,335 7,269 | 15,358
(Continuation from #15)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 52% | 12.4% | 197% | 301% | 21.2% | 44.8%
improved through the course study. - E . . - E

ERTORRIEHFBYRLATOIELLD,? 17,816 | 11,178 [ 2,526 | 1,252 884 631

Q17 You could take distance learning lessons without problem. B B 4.3 520% | 32.6% 7.4% 3.7% 26% 1.8%
ERIEE 5 4 3 2 1 zoft
B HEDIERICH>TEZELTE X, 420 110 43 21 1M 33,691
Can be used for optional question. B B ° 1.2% 03% 01% 01% 00% | 983%
El=FeP 5 4 3 2 1 zof |

B HEHRHE (LROBEDEHME, HEFELIHNITRALTLEIW)
(@} e}l Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above BIRRBETIE R VWD, RRTEF A
answer.)




[EEE®] Q1~Q7.Q10.Q11.Q13.Q14.Q17
5: 585 Agree  4:%%Z>B SomewhatAgree 3:HFYZ>BbH AL Somewhat Disagree  2:%5 B 17\ Disagree  1: 1A 5740 Don't Know Dt : KEIE Unanswered

Q8:

5.9 DY —RA Y MiRE Effective use of teaching aids such as power point slides or boardwork
4 BEEYPTWEELF Clear and strong voice

3HRECE R ER DEM Effective use of textbook and handouts

2.3 FE—0;EH Effective use of Manavi system

1.5 TILA DR} Trouble shooting

ZDfts: REIE Unanswered

Q9:

538 L L 3hrs. or more.

4 285 LA L 3BF/E A 2hrs. to less than 3hrs.
3.1 BFREILL_E2BF R SR 1hr. to less than 2hrs.
2304 LA E1BERE SR 30min. to less than 1hr.
1.304 % less than 30min.

Z Dt : REIZ Unanswered

Q12:

5 IR NAICEL- B/ A %7 Interest in the class contents

4 $BE 5 KICEBK - BIO A %7 Interest in the method of class instruction

3BT 75 5% - B AEICELE - B/D A o 7zInterest in the grading method

2.5%#EPRANZED T T8 Recommendation from seniors or friends

1EEE S UL REF - BRIVED 120 D MERI B 7255 Requirement for the grad uation and specific license or qualification
Z D : KEIE Unanswered

Q15:
5.4 71 Analytical ability 4.5 71 Thinking power 3.83& 7] Creative ability 2.7Lt>F—a> 7} Presentation skill 1.332=#4—33> 77 Communication skill
Z Dt : REIZ Unanswered

Q16:
5.1)—4—> w7 Leadership 4.3 7 Capacity for compassion 3.Z{b5$ 57 Responding to change 2. 2 &1 Self-management power
1.B 2 RIRA Ability for self-realization  ZDfth: KEE Unanswered
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